

# 松茸在昆上市 每公斤1.6万元

6月12日凌晨,云南木水花野生菌交易中心迎来今年第一批松茸,被人以1.6万元/公斤的价格买走。

近段时间,云南很多地方迎来了降雨,红葱、白葱、青头菌、牛肝菌等各种野生菌大量上市。云南木水花野生菌交易中心总经理成爱丽说,近段时间,每天有20吨左右的野生菌被运到交易中心。

12日一大早,记者从朋友圈看到菌商发的信息:今年第一批

松茸上市了。随后,记者联系了云南涵露菌业有限公司的朱再林,据他介绍,第一批松茸凌晨就到昆明了,总共有4.3公斤。经过分拣后,市场里一家主要做出口贸易的商户以1.6万元/公斤的价格将其买走。

松茸是一种名贵的野生食用菌,味道鲜美,大量出口日本、韩国等国家。

本报记者 杨质高 文  
通讯员 朱再林 摄



松茸可以算是野生菌中的“贵族”

## 江川葡萄熟了

入夏以来,玉溪市江川区1200多亩葡萄陆续成熟上市,成了果农们的致富果。

在前卫镇庄子村委会下庄子村的一家葡萄园里,几十名工人正在忙着采摘、包装、上秤、装车。“葡萄的品种是‘夏黑’,首批成熟的有18亩,已经被收购商全部收购,价格为每公斤15元,预计收入50多万元。”果园负责人李会芬介绍,今年葡萄上市时间提前了近一个月,卖出了好价钱。

除了“夏黑”,江川区种植的“阳光玫瑰”也很走俏。在星云街道土官田村委会,云南欣湖现代农业科技有限公司负责人李文祥告诉记者,他尝试种植的10亩“阳光玫瑰”卖到45元/公斤,收入达到了150万元。

目前,江川区葡萄种植面积有1265亩,年产量预计达2200多吨,产值3400多万元。

本报记者 李春丽 杨茜  
通讯员 郭艳波 杨俊芳 李丹  
摄影报道



李文祥在修剪葡萄



昆明  
小雨

6月13日  
16~24℃

## 本周我省多降雨

经历了2次降雨过程,过去一周全省累计降雨量超过250毫米有2站,100至250毫米有344站。此外,全省还有30%的气象站点(共1170站)的累计降雨量达到50至100毫米。

本周,云南还将继续多雨模式。6月12日至13日,受冷锋切变影响,我省东部、中部、南部和西部地区将出现中到大雨局部暴雨,并伴有雷电、短时强降水等强对流天气。期间暴雨落区较为分散,出现单点大暴雨概率大。6月14日至15日,受偏南暖湿气流影响,我省大部有小到中雨局部大雨,怒江北部有中到大雨局部暴雨。6月18日,受冷锋切变和暖湿气流共同影响,滇东北、滇东、滇西有中到大雨局部暴雨。

省气象台预计,6月13日,昆明主城区小雨,气温16~24℃。全省范围内,曲靖市南部、昆明市南部、楚雄州南部、玉溪市、文山州、红河州、普洱市、西双版纳州北部、临沧市、保山市北部、大理州、怒江州阴有中到大雨局部暴雨,昭通市北部阴,其他地区阴有小到中雨。

本报记者 孙琴霞

### 彩票开奖

中国福彩网(截至6月12日24时)

福彩3D	第2023153期
0 6 5	
七乐彩	第2023066期
4 6 8 11 19 22 30 + 27	
中国体彩网(截至6月12日24时)	
大乐透	第23066期
06 11 13 30 32 + 01 03	
排列3排列5	第23153期
7 5 0 3 8	

福利彩票宗旨  
扶老助残  
救孤济困

## 省福彩中心到楚雄州调研



中  
经  
新闻

6月7至9日,省福彩中心调研组深入楚雄州楚雄市、南华县等地,调研福利彩票销售管理工作。

6月7日,调研组走访了楚雄市“53058016”等3个网点及楚雄州梅园路公益驿站,与网点业主、销售员及到店彩民进行沟通交流,并听取楚雄州福彩工作汇报。

6月8日至9日,在南华县、姚安县、牟定县,调研组实地考察了“53051696”等6个网点的各票种销售情况,仔细了解福彩管理、服务工作中存在的问题,听取销售网点代表对提升福彩销售管理工作的意见、建议,对网点关注的热点问题进行解答。

截至5月31日,2023年楚雄州实现销售福利彩票1.35亿多元,同比增长28.1%,筹集公益金4418.64万元。调研组对楚雄州福彩去年及今年以来取得的销量增幅表示了充分肯定。2023年是云南福彩转型发展的关键时期,调研组要求各销售网点一定要坚持“三法三化”(项目工作法、一线工作法、典型引路法和任务项目化、项目清单化、清单责任化)工作法,推动我省福利彩票健康、平稳发展。



听取销售网点代表的意见和建议



省福彩中心到楚雄州调研福彩销售管理工作

## 文山州福彩党支部进村学习“西畴精神”

6月1日,文山州福彩中心支部全体党员在文山州民政局相关领导带领下,把党课课堂设到西畴县西洒镇龙泉村委会岩头村,实地领会学习“西畴精神”。“全国脱贫攻坚奋进奖”“全国脱贫攻坚先进个人”“云岭楷模”等荣誉称号获得者——西洒镇岩头村村民小组组长李华明,为大家讲解“西畴精神”。

位于悬崖峭壁上的岩头村,曾长期处于“地无三分平,人无三分银”的生存环境中,交通闭塞,发展受到极大限制。李华明带领全村群众向大山宣战、与石漠抗争、向贫困叫板,历经12年的苦干实干,终于在悬崖峭壁上劈出4米宽的进村路,打通脱贫致富“最后一公里”,为岩头村带来了发展希望。通过聆听讲解,党员们再一次深刻体会到“等不是办法,干才有希望”的“西畴精神”内涵。大家纷纷表示:这次现场党课深受触动,现场听宣讲,才明白为什么修路那么难,才明白他们的不容易。文山州福彩将继续弘扬“西畴精神”,以“开局就是决战,起跑就要冲刺”的状态,自强不息、奋斗拼搏,推进文山福彩事业高质量发展。

本报记者 刘阳明 摄影报道